MarHutHaa neHta MB4000
N3mepuTtenbHas nuHenka ¢ MHKpeMeHTanbHbIM KOAUPOBaHUEM, Lwar nontocos 40 Mm

OcobeHHOCTH

= [TpocTon MOHTaX NpuKNeMBaHNEM, BO3MOXHa
cobCcTBEHHasA noaroToBka
= Be3 HecyLlel NeHThbI

= llar nontoco 40 Mm
= CuctemHasi TOYHOCTb 10 2 MM

SawmtHan newta A = 0,176 mm
MaruutHan newta M = 2,0 mm

Vi // Knesuan nerra K = 0, 1mm

Matke. TonwuHa = 2,276 MM
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MexaHunyeckue XapakKTepnucTukKun

MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [JononHeHne

LLlar nontocos 40 mm

[nnHa namepenus BeckoHe4yHas

LLinprHa neHThbI 20 mm

TonuwuHa 2 MM Bes 3alnTHOM 1 KNesLLen NeHTobl
[unanasoH paboumx Temneparyp -20...+70 °C

[lnanasoH Temneparyp xpaHeHus -40...+70 °C

OTHocuTenbHas BnaxHocTb Bozgyxa  100% [onyckaeTtcsi BoinageHne KoHaeHcaTa
Cnocob moHTaxa Mpuknensaxne NmeeTca ABYXCTOPOHHSASA KnesLas neHta

Martepvan 3aLmTHOM NEeHThI HepxaBetowas cranb




MaruuntHaa neHta MB4000

N3mepuTtenbHas nuHenka ¢ MHKpeMeHTanbHbIM KOAUPOBaHUEM, Lwar nontocos 40 Mm

3akas

Tpebyemas AnvHa NeHTbl paccyMTbIBAaETCA CreayloLwmmM obpasom:
M3amepuTenbHbI nHTepBan + AnvHa gatyvka “S” + (2 x npunycka “B”,

Onpepenexde ANMHE! NEHTH (aT4uk wa00paxeH yenosHo)

cnepeau v c3aau). OnvHa gatymka “S”: cM. pUCyHOK NPUMEHSIEMOrO Tpebyeman AnuHa NEHTH = MaMEpHT. MHTepBan + S + 28

Aaruvka; npynycku cnepeam u c3agu “B” = 100 mm

= Tabnuua 3akasa
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MapameTp [lanHble Ans 3aka3a  BapuaHTbl [ononHeHue
LLNVHA MarHUTHOM NEHTH! 0,1... 90 m ¢ warom 0,1 m ,D.aHHb!fE Onsa 3akasa cM. “OnpegeneHne AnvHbl
TNEHTHI
o . . ™ Mmeetcsa
Knesiwmi crnon HecyLen NeHTobl e
u yu TO OrtcyrcTBYET
3awuTHas neHTa - e
AO OrcyrctBYeET
= Kniou 3akasa
[ MB4000 |-[ 20 |-[ |-[ |-[ |
[ Komnnekm nocmaeku: MB4000, uHgopmauusi O nonb3oeamerisi ]
HononHumensHas uHghopmayus:
Kpamkoe ssedeHue, mexHuyeckue emarnu cmp. 112
0630p npodykyuu cmp. 4






